

IC MACERATA CAMPANIA C.F. 94017830616 C.M. CEIC88300B

Prot. 0004602/U del 25/09/2025 10:07 VI.5 - Assicu











MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO ISTITUTO COMPRENSIVO AD INDIRIZZO MUSICALE DISTRETTO N. 16 - Macerata Campania (CE) Via Roma,11 C.F. 94017830616- Mail:ceic88300b@istruzione.it -PEC:ceic88300b@pec.istruzione.it

sito www.icmaceratacampania.edu.it Tel0823/692435



A tutti i genitori dell'IC Macerata Campania

OGGETTO: Avviso versamento quota per assicurazione alunni + contributo volontario con sistema di pagamento PagoPa (ICONA SITO WEB IC MACERATA CAMPANIA – PAGO IN RETE)

Si comunica che la quota pro-capite per gli alunni è di € 16,00 (quota assicurazione + contributo volontario finalizzato all'ampliamento dell'Offerta Formativa).

Il contributo volontario, deliberato dal Consiglio di Istituto (Delibera n°197 del 25 giugno 2024 p. 8 del verbale) è utilizzato per:

• materiale didattico per ogni classe dell'Istituto; ampliamento dell'offerta formativa (convegni, concorsi, incontri con autori e con esperti, percorsi di approfondimento e di orientamento, ecc).

Modalità di pagamento

Per effettuare il pagamento si dovrà accedere alla piattaforma PAGO PA anche dal sito WEB dell'I.C. Macerata Campania, cliccando sull'icona PAGO IN RETE.

Procedura per genitori con più figli frequentanti l'IC Macerata Campania

Il genitore che ha più figli frequentanti l'IC Macerata Campania, pagherà un solo bollettino da 16,00 euro (anche se ne hanno ricevuto uno per ciascun figlio) e si dovrà recare presso la segreteria scolastica per il pagamento della sola quota assicurativa relativa agli altri figli.

Termini di pagamento

Il termine per effettuare il pagamento accedendo al sistema PAGO IN RETE dove è stato creato l'evento avente ad oggetto QUOTA ASSICURATIVA E CONTRIBUTO VOLONTARIO è il seguente: 08/10/2025

Nel caso dubbi, difficoltà o impossibilità operativa, il genitore/tutore potrà rivolgersi all'ufficio di Segreteria per informazioni o assistenza previo appuntamento telefonico.

Si ringrazia per la consueta collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Paola VITOLO

(Il documento è firmato digitalmente ai sensi del CAD)